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          ŽUPNÉ ŠPORTOVÉ DNI 2023
Dňa 21. 09. 2023 sme sa zúčastnili Župných športových dní.Miestom konania bol ako zvyčajne športový areál Mladá Garda STU Bratislava. Ide o najväčšiu športovú akciu pre stredoškolákov, ktorú organizuje Bratislavský samosprávny kraj. Zúčastňujú ...

          

          BIELA PASTELKA
Naši žiaci dnes pomáhajú, ako dobrovoľníci pri zabezpečovaní verejnej zbierky Biela pastelka 2023 organizovanú Úniou nevidiacich a slabozrakých Slovenska.Ďakujeme vám žiaci za vašu ochotu pomáhať druhým. ...

          

          VZÁCNY HOSŤ NA ŠKOLE
Zriaďovateľ našej školy, pán Štefan Kurilla, mal dnes tú česť odovzdať mimoriadnemu a splnomocnenému veľvyslancovi Japonska v Slovenskej republike, Jeho excelencii Nakagawa Makotovi, knihu od svojho učiteľa Daito-ryu Aikijujutsu, Somucho Kondo Katsuyuki. J ...
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Najkrajší pocit pedagóga je to, ak sa jeho žiak stane úspešným človekom.  

Disciplína žiakov, dochvíľnosť, odhodlanie, vytrvalosť a zodpovednosť sú základné piliere vo vzdelávacom procese našej školy. Ako riaditeľ školy som hrdý na to, že ich v tomto úsilí môžem podporovať a spoločne tak môžeme dosahovať vynikajúce výsledky nielen študijného charakteru ale i úspechy v reprezentácii školy a takisto aj pri účasti v rôznych súťažiach. 

Mojim poslaním je pripravovať kvalitných a konkurencie schopných absolventov, ktorí sú schopní uplatniť sa vo viacerých oblastiach bezpečnosti štátu, ako aj byť úspešní v štúdiu na vysokých školách. Ak dáme žiakom príležitosť získať dobré, nadobudnuté teoretické znalosti a praktické zručnosti, tak to je najlepšia motivácia pre pedagóga aj riaditeľa.



Ing. Milan Strojný 
riaditeľ školy 



      
       

   
      

     

   

Opýtajte sa nás
         


         

          

            
                           
            


            
                           
            


            
                           
            


            
                           
            
            

            
                           
               
                
  
                           
            

                
            

         
         


     

       


      

     
Stredná odborná škola ochrany osôb a majetku | O našej škole

Súkromná stredná škola ochrany osôb a majteku je prvou a v súčasnej dobe aj JEDINOU strednou školou tohto typu a zamerania v Slovenskej republike. V študijnom odbore ochrana osôb a majetku (bezpečnostné služby) pripravujeme Absolventi našej školy spĺňajú všeobecné, ale aj odborné kritéria na prijatie a službu v týchto zložkách.

V študijnom odbore ochrana osôb a majetku (bezpečnostné služby) pripravujeme žiakov pre výkon povolaní v bezpečnostných zložkách (neštátne – súkromné bezpečnostné služby, obecná polícia, štátne – Policajný zbor SR.

Na našej stránke ŠKOLA nájdete:

	O nás – v tejto sekcií nájdete dôležité informácie o našej škole
	Zriaďovateľ školy – všetky potrebné informácie o zriaďovateľovi školy
	Stručný prehľad predmetov – na tejto stránke nájdete informácie o všetkých našich predmetoch, ktoré sú rozdelené na dve časti: Všeobecno-vzdelávacie a odborné predmety
	Naši absolventi – čo o nás hovoria absolventi našej škole? Prečítajte si na tejto stránke.







   

   
      
      DEŇ OTVORENÝCH DVERÍ

Máš vôľu, odvahu a chceš si dokázať, že na to máš? Stredná odborná škola ochrany osôb a majetku je pripravená ti predviesť, čo sa naučíš.

 Príď študovať do našej školy. Súkromná stredná odborná škola ochrany osôb a majetku je PRVÁ a JEDINÁ škola tohto druhu v Slovenskej republike. Štúdium trvá 4 roky a je zakončené maturitou. Ubytovanie a stravovanie je možné využívať priamo v areáli školy.

Odborné predmety


Všeobecno vzdelávacie predmety


Deň otvorených dverí


Podmienky prijatia


Zriadovateľ a vedenie školy
      
   

      
      
      
     

   
      

     
  	



			

			

                  	
           

Adresa školy

Vranovská 4
851 01 Bratislava


Kontakt

+421 907 600 796
 riaditel@nasaskola.sk

  

O Strednej odbornej škole

Stredná odborná škola ochrany osôb a majetku je súkromnou školou sídliacou v bratislavskej Petržalke, ktorá funguje už od roku 2008. Práve naša škola je prvou strednou školou tohto typu a zamerania v Slovenskej republike. V študijnom odbore ochrana osôb a majetku, ktorý trvá 4 roky a žiaci ho ukončujú maturitnou skúškou. Po ukončení štúdia na našej škole si absolventi vyberajú možnosť ďalšieho štúdia na vysokých školách.

Absolventi našej školy sú taktiež pripravovaní na oblasť bezpečnosti štátu a spĺňajú všeobecné, ale aj odborné kritériá na prijatie a službu v týchto bezpečnostných zložkách: Ozbrojené sily SR, Policajný zbor SR, Vojenská polícia, Súkromné bezpečnostné služby Obecná polícia a iné.
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